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 ن  3= .2 × ن 0..5 ...................................................................…..……….. 

  . fعددية  الرسم التالي يمثل منحنى دالة 

 إليها تم إنشاء مماس أو نصف مماس للمنحنى.في كل نقطة المشار 

 استعن بالتربيعات الرسم . 

 أتمم الجدول التالي:  .1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ن 2........................ ......................................................................…..……….. 

a و قابلة للاشتقاق في  إلى  دالة عددية معرفة من  fلتكن  .1 a : أحسب النهاية التالية.
   

x a

xf x af a
lim

x a




 . 

   ن  3..............................................................................................…..……….. 

على المجال  0,  نعتبر الدالتين العدديتين f x xcosx sinx   و   
sin x

g x
x

  . 

أحسب  .1 f' x و أدرس إشارتها على  0,  ثم ضع جدول لتغيراتها. ثم استنتج إشارةxcosx sinx  على 0,... (1 ) ن 

أحسب  .2 g' x  و أدرس إشارتها على  0, .ن ( 1)  .............................................................. ثم ضع جدول لتغيراتها 

استنج ما يلي:  .0
sinb b

0 a b
sina a

     . ......................................................................................... (1 ) ن 

 

....... f 1     ....... و f ' 1    هي : 1معادلة المماس في        

....... f 0     ....... و d
f ' 0   1ادلة نصف المماس على يمين مع    

....... f 1   ....... و d
f ' 1   ....... و g

f ' 1   هلf  قابلة للاشتقاق في
0

x 1  

 للجواب الصحيح.  علامةضع 

 لا   نعم    

التي أفصولها  Aكيف تسمى النقطة 
0

x 1    

المجال  على fكم عدد نقط انعطاف الدالة  1,3   
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 ن 32............................................................................................…..……….. 

علىالمعرفة  fلنعتبر الدالة العددية   f
D , 2 2,    ب:

 

   

2

2

  x
f (x)           ; x 2,

2 x

f x 2 x 2x  ; x , 2


  


     

  .

ليكن  f
C المنحنى الممثل للدالةf على f

D  .في م.م.م O,i, j. 

حيث :  من  cو bو aحدد  .1   
c

x 2, f x ax b
x 2

     


 ن ( 1.0..) ................................................ ; 

 :حدد نهايات التالية  .2 
x
lim f x


 و  
x
lim f x


 و  
x 2
lim f x


 ن ( 1.0)  .............................................................. .   

0.  

بين  أن :  -أ f
C  يقبل مقارب مائل بجوار .ن ( 1................) ....................................................... حدد معادلته 

 ن  . ..................................................................... (.................................1 )رع اللانهائي بجوار فأدرس ال -ب

 ن ( 1.0)  ................................................................ هل هناك فرع اللانهائي أخر ؛ إذا كان الجواب بنعم حدد معادلته. -ج

 النقطة على يسار fأدرس اشتقاق  .0
0

x 2  ن ( 1........................) ............... . نتيجة المحصل عليهالأعط تأويل هندسي ل 

5.  

أحسب  -أ f ' x  لكلx  من 2,  ثم حدد إشارة. f ' x  على 2,. ............................................... (1.0 ) ن 

أحسب  -ب f ' x  لكلx  من , 2   ثم حدد إشارة. f ' x على  , 2 ............................................ (1.0 ) ن 

fعلى  fضع جدول تغيرات الدالة  -ج
D .  (.......................................1.0 ) ن 

تقبل مطراف على  fاستنتج أن  -د 2, . ن ( 1.0)  ........................ حدده 

  : لنعتبر الرسم أمامه وهو يمثل .6

   ارتفاعه  مخروط دورانيh AH  ( رأسهA قاعدته مركز وH ) 

 . r قاعدته و شعاعها 

   فلكة مركزها وO  شعاعها وOH 1 (O  نقطة من القطعة AH ) 

 و هي محاطة بهذا المخروط . 

   لتكنJ  نقطة من القاعدة حيث HJ r   و النقطةI  هي: 

على  Oالمسقط العمودي ل   AJ. 

  .مستوائية( Hو  Jو Iو  Aو  Oو النقط  Hقائم في  AHJ) مع العلم بأن المثلث 

 بحث عن تحديد قيمة هدفنا هو الh اوييمن أجلها يكون حجم المخروط دن.  

hعلل بأن  -أ 2 . ............................................................  (1.0 ) ن 

2  أكتب -ب
r  بدلالةh .  (............................................................1 ) ن 

ليكن  -ج
h

V المخروط عبر عن حجم  
h

V  بدلالةh  . (.......................1 ) ن 

) نذكر أن حجم المخروط هو 
1

h B
3

  2مع
B r  .) مساحة قاعدته 

 ن ( 1.)  .اوييمن أجلها يكون حجم المخروط دن hل  ويةياستنتج مما سبق القيمة الدن -د

h 

r 

h 

r 
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